

„Комсомолец Узбекистана“  
г. ТАШКЕНТ



## НЕГАСИМЫЙ ТАЛАНТ

ИСКУССТВО Бейбутова — это символ молодости, любви к жизни и к Родине, источник вдохновения и творений. Он с одинаковым мастерством исполняет азербайджанские, русские, армянские, украинские, арабские, бенгальские, болгарские, итальянские, испанские песни.

Благодаря своему богатому воображению, Бейбутов обогащает любую музыкальную картину собственной творческой фантазией. Не случайно говорят: «Нет плохих песен, есть плохие исполнители». Кто из нас не любит его неповторимого Аскера из «Аршин мал алан» У. Гаджибекова, или полного драматизма Балаша из оперы «Севиль» Ф. Амирова, шуточного мальчика из Карабаха. Ему свойствен глубокий драматизм и нежный лиризм, он может заставить слушателей думать, любить, радоваться, печалиться. Бейбутов не только талантливый певец, но и большой художник.

Арам Хачатурян говорил о творчестве Бейбутова: «Этого обаятельного певца очень приятно слушать. Когда он поет, создается впечатление, что он «допевает» такие тона, каких на нотных строках и не найдешь».

Источником его негасимой молодости является многообразие актерского исполнения. Поклонники музыки не-

даром говорят, что трудно найти певца, который бы четыре десятилетия подряд пел с одинаковым успехом. Он и сейчас пленяет своим искусством, как в сороковые и пятидесятые годы.

Пять лет тому назад, после длительных гастролей, артист выступал в Баку с отчетным концертом. Его спросили тогда, почему он так редко выступает у себя на родине. Он ответил: «Знаете, для меня труднее всего выступать перед своими земляками, потому что они наизусть знают весь мой репертуар, а я не люблю

повторять даже самого себя».

Действительно, почитатели бейбутовского искусства знают наизусть его репертуар. Но несмотря на это, концерты Бейбутова собирают тысячи слушателей. Он самый неутомимый пропагандист прекрасных азербайджанских мелодий. Вместе со своим театром песни артист продолжает путешествие по стране, название которой — музыка.

**И. НИКОЛАЕВ.**

НА СНИМКЕ: поет народный артист Советского Союза Рашид Бейбутов.